

一线动态

谢军到汇通夜市项目调研



5月17日，秦都区委书记谢军，区委常委、常务副区长李晓军，副区长白雪峰一行到汇通夜市改造项目调研，集团公司党委书记、董事长冯宏斌陪同调研。

谢军一行进现场实地察看项目进展，听取建设汇报，召开现场办公协调会。他说，

集团公司领导五一慰问一线

在五一劳动节之际，集团公司领导值班包点，对年产20万智能工厂、创新港中学、新沣和园等8个在建项目，为常年奋斗项目一线的建设者送上水果、食品、洗手液等生活用品大礼包，并送上节日的祝福，感谢大家为集团公司高质量发展做出的匠心付出。

慰问所到之处，通过组织一线项目人员集体生日等形式，结合实际营造欢乐节日氛围和大干生产热潮。集团公司领导与项目人员现场深入座谈，检查疫情防控、安全生产、进度进展以及劳务人员生活保障条件等情况。将敬意和人文关怀送到项目一线，确保各项工作目标顺利完成，夯实为客户创造价值发展基础。（孟岩溪）

新冠疫苗进项目

5月26日上午8时，集团第六工程公司邀请秦都区中医院工作人员走进恒泰新家园项目，为职工接种新冠疫苗开展“我为群众办实事”实践服务活动，实现工作、接种“两不误”。

在整个接种过程中，为了方便附近群众和街道工作人员接种，恒泰项目成了街道临时接种点，六公司工作人员积极服务，协助医生好接种工作。据统计，共计接种人数200多人。六公司职工之外共服务接种群众40余人。（邢乐）

界首市人民医院南区项目封顶

5月6日上午，集团安徽第一工程公司承建的界首市人民医院南区项目举行封顶仪式，界首市卫健委、人民医院、华庭妇女儿童医院，北京帕克国际工程咨询股份有限公司，集团安徽第一工程公司代表和全体建设者参加仪式。

项目总建筑面积127216.05平方米，主要由门诊综合楼、康复病房楼组成。建设过程中，团队以目标为导向，想客户所想，急客户所急，在新的起点上，将不断以精品工程和优质服务助力界首市发展，用实际行动筑牢集团公司为客户创造价值基础。（王天保）

十一建是一支有着光荣传统的建设队伍，为秦都创造了很多建设神话速度，汇通夜市作为咸阳夜市特色，市委高度重视，群众关注度高，十一建集团要把汇通夜市作为城市建设精品典范工程来做，既要在质量、安全上下功夫，更要做出速度，统筹做好每个环节，优化施工方案，保证施工进度。

冯宏斌表示，汇通夜市改造工程是一项关乎民生品牌和咸阳城市建设重点工程，十一建集团也将持续推进施工进度，加快施工进度。目前，彩虹一路西侧地面铺装、外立广告牌已拆除，即将转入外墙石材拆除、幕墙放线，智能化施工队伍进场阶段。秦都区商务局、执法局、公安局秦都分局、渭阳西路街道办及六公司相关负责人参加调研。（邢乐）

建成百亿集团 我能贡献什么

5月13日，第十工程公司组织召开第一季度综合会精神宣贯暨助力建成百亿集团动员大会。

其中，大会就围绕“建成百亿集团，我能贡献什么”明确五点要求：一是要结合自身实际，分析现状，透视问题，制定措施，积极整改。二是要明确项目安全管理的重要性，安全无事故是对百亿集团的“保底贡献”。三是要能够举一反三，学习优秀经验，规避风险。四是要重点关注“效益、效率、品质”，接好活、干好活、收好款，始终坚持发展第一要务，在创新的过程中提升自己。五是要强推标准化手册的学习和应用落地，以绩效成功为考核标准。（冯茜）

宜君县领导到中医医院迁建项目调研

5月19日，宜君县县委常委、宣传部部长何军峰、建设单位党委书记孙惠云一行在项目领导班子陪同下对集团第十工程公司宜君县中医医院迁建（一期）项目调研。

何军峰说，要在确保安全的前提下，进一步提高工作质量，安全地、优质地、高效地完成工作任务。希望项目人员能继续保持优良的工作状态，并再接再厉做到更好，为项目部争取更大的效益和更好的荣誉，以实际行动迎接建党100周年。（陈超旭 万敏）

天地源曲江香都E区项目二期封顶

5月25日，集团第五工程公司承建的天地源曲江香都E区项目二期顺利封顶。

天地源曲江香都E区项目总造价4.17亿元，共计5栋高层，建筑面积131568.46平方米。自2019年3月施工以来，在各级领导的密切关怀下，项目团队克服工期紧、任务重、疫情和汛期影响，以计划为先导，严密策划、科学组织、精心组织施工，如期完成工程节点目标。接下来，项目团队将做好二次装饰装修，全力朝着10月31号这一节点交工目标冲刺。（翁希）

客户好评

“品质高，质量优，干得快，百姓夸”

5月19日上午，界首市委常委、市委副书记、代市长丁思彬一行到森林公园安置区项目进行考察调研。

丁思彬一行现场参观了项目绿化及配套设施，听取项目概况。在了解到工期提前6个月时，他说：“作为界首市重要民生保障项目，小区品质很高，质量很优。你们干得好，老百姓夸你们好；你们干得快，政府给钱快。要继续保证相关项目质量和安全，既要优做优，又要保证进度。”

安徽一公司负责人文天英说，森林公园安置区作为陕建集团首个“限房价 竞地价”投资带动总承包项目，始终以客户为中心，建设过程中，积极克服资金、资源、劳动力等困难，特别是疫情期间，防疫措施严密，工期不变，加快施工进度，提前半年交房，让界首市民早日住上了新房。后期项目团队将持续发挥“服从指挥、能打硬仗、乐于奉献、团结和睦”的优良传统，向善而建，为驻地社会经济发展贡献不竭动能。



目前，该项目已全面完工，正组织物业查验现场设施设备，为最终交接做准备！项目建设及提前

6个月交付曾受到《安徽日报》《阜阳日报》等主流媒体高度关注。

界首市房产中心、住建局、城管局、交通局及东城街道党工委等相关单位负责人，安徽一公司领导班子、各部室各项目负责人陪同调研。（王天保）

紧盯技术创新 专家一线指导

近日，陕西省土木建筑学会建筑施工专业委员会委员、西安建筑科技大学土木工程学院硕士研究生导师梅源教授到集团延安公司陕甘宁边区政府保安处旧址、湖畔山居康养小区、龙飞·四家花城、黄陵姬水湾花园小区等项目现场指导项目难题破解，提出宝贵建议。梅教授对项目采取的屋面等工艺表示赞赏，并针对施工重难点工程控制方案、工法创新、专利申报等给予详细指导。

（郭小军 朱桐）

博学精技传“师带徒”风尚

5月14日上午，集团第五工程公司“师带徒”拜师仪式在北沈家桥会议室召开，师徒代表共计20余人参加仪式。

师徒代表在大家的见证下，现场签订师徒协议，明确师徒关系。总经理张军营为导师代表颁发聘书，以示责任。师徒关系正式确立。徒弟也把自己所思所感通过一封样式朴素但情感不普通的信回礼给自己的师傅。一封信承载着引领示范、谆谆教导的责任。党总支书记王飞祝愿所有结对成功的师徒们共架学习共同体这叶快舟，早日驶达理想彼岸。（翁希）